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Ata da 059 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 

de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 

Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 04 (quatro) dias do més 

de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara 

Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, 

Ceara, atrav�s do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 

Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 

Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 

de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 

Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 

chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 

sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação no plenário e aprovada por 

unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da matéria: Projeto de Lei 

n° 009/2022, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias do Município de 

Tururu/CE, para o Exercício Financeiro de 2023 e da outras providencias, em 

seguida encaminhado para suas respectivas Comissões. Em seguida foi lido os 

Requerimento n° 007/2022, requer da secretaria de infraestrutura a limpeza nas 

ruas do bairro Alto da Paz e consertos e reparos na iluminação pública; 

Requerimento n° 008/2022 requer da secretaria de infraestrutura o aterro e 

consertos na estrada da localidade de Tambuatá, conserto e reparo na 

iluminação pública; Requerimento n° 009/2022, requer da secretaria de 

infraestrutura, o conserto e reparos na iluminação pública e o conserto na 

estrada da localidade de Agua preta, todos de autoria do vereador Cezanildo 

Araújo e o Requerimento n° 010/2022, requer da secretaria de esporte a 

instalação de bebedouro D'água para Areninha, de autoria do vereador Antônio 

Carneiro. Colocados todos, por ordem, em discursãoe em votação, sendo todos 

aprovados por unanimidades neste plenário. Em seguida foi verificado o quórum 

regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, Não 

havendo matéria para deliberar, posteriormente o presidente George de 

Almeida Gomes, facultou a palavra ao vereador Francisco Gláucio 

Damasceno, que iniciou desejando um bom dia a todos os presentes e os que 

acompanham pelas redes sociais, parabenizou o senhor presidente, pelo 

compromisso com esta Casa Legislativa e com o povo de Tururu, após 

colocar em votação suposta denuncia e enviar a comissão que foi constituida

para investigar e prestarmos conta com os municipes. Em seguida, falou do 

esforço para conseguir emendas que veio destinado para saúde, e através e 

de comum acordo, a prefeita iria construir a Creche da Estação, com recursos 
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próprios. E agora se torna uma realidade c dever cumprido, que vai agora 

beneficiar a todos que fazem parte do bairro da estação, vitória e adjacéncias 

Encerrou suas palavras, que nunca pediu a Senhora Ex. Prefeita Fatima 

Galdino, que desse gratificação a sua esposa, esclarecendo o que foi postado 
nas redes sociais, que tenho a minha consciência tranquila e agradeceu 
também pela oportunidade de poder prestar conta pelo trabalho que vem 

desenvolvendo. Vereador Pedro Santana, desejou um bom dia a todos os 
presentes e os que estão assistindo pelas redes socias. Em seguida falou sobre 

as gratificações que são direito do Executivo e respaldada por Lei, que seus 

familiares são profissionais e tem suas vidas e livre arbitro para decidirem. 
sou oposição e respeito as decisões de cada um. Em seguida solicitou a 

secretaria de saúde e a secretaria de assistência social, juntos com seus 

profissionais, possam ir a casa de uma jovem senhora que estar passando por 
situação de saúde muito dificil, e sabe o que ela pode fazer para não seja 
tarde demais. Agradeceu e encerrou suas palavras. O Vereador Cezanildo 
Araújo, desejou bom dia ao senhor presidente e os nobres colegas 

vereadores, todos os que estão presentese os que acompanham pelas redes 

sOCiais, agradeceu A DEUS por mais uma oportunidade, comentou o que foi 

exposto por seu colega vereador Pedro Santana, casos especiais, como esse, 

que foi relatado, deve ser imediatamente resolvido. Infelizmente o que 

acontece não só na saúde, é verdade, as estradas em péssimas condições para 
se trafegar. E falou de seus requerimentos, onde requer consertos nas 

estradas e da iluminação pública nas localidades, é nosso dever, é nossa 

obrigação buscarmos do executivo melhorias. Em seguida falou de uma 

retroescavadeira que foi adquirida através do Deputado Pastor Jaziel Gomes 

por seu intermédio, mas, a prefeita havia dito que veio através do goveno 

do estado, de uma emenda, no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil 

reais), que foi destinada a Secretaria de Assistência Social, que venha a ser 

para Benicio do povo, como a abertura da Cozinha Comunitária que irá- 

fiscalizar junto com o Deputado e encerrou suas palavras com um relato de 

uma senhora, que falou sobre doentes que estão em casa e sem 

acompanhamento de um profissIonal de saude, pois na situação em que se 

encontrao hospital, e bem melhor tratar em casa mesmo com remédios 

caseiros e agradeceu. A Vereadora Damiana Edna, iniciou desejando bom 

dia a todos e a todos que acompanham em casa pelas redes sociais e 

agradeceu a presença do Deputado Salmito e ao Governador Camilo, que 

estão dando uma força para nosso Municipio, parabenizou todos os 

professores pela conquista de seus salários, pelos carros que a Secretaria de 

Assistência Social recebeu e que irá ajudar muito no trabalho da assistência. 
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Agradeceu ao Secretário de lnfraestrutura c enccrrou suas palavras. O 

vereador Antônio Carneiro, iniciou com um bom dia a todos os presentes e 

a todos que acompanham em suas casas pelas redes socias, agradeceu aoOS 

nobres colegas vereadores, por todos os scus requerimentos sercm aprovados 

por esta Casa Legislativa, pois såo todos de grandes importância e relevância 

para os nossos municipes e para nosso Municipio. Em tempo, o vereador 

Francisco Gláucio, parabenizou sua genitora, na data de 31 de março do 

corrente ano, fez 60 anos que veio morar em Tururu. Em seguida falou que 

soube, que estaria faltando merenda escolar em algumas unidades escolares 

e se for o caso, criarmos uma comissão para fiscalizar e cobrou do Secretário 

de Educação. Em seu pronunciamento o senhor presidente agradeceu por 

mais uma oportunidade, parabenizou os senhores vereadores e a senhora 

prefeita pelo compromisso com os nossos professores, parabenizou-lhes 

pelas suas conquistas, falou da importância do equipamento inaugurado no 

bairro da Estação, que irá beneficiar a todos. Em seguida, o senhor presidente 

Comunicou a próxima sessão ordinária, que será no dia 18/04/2022, agradeceu

a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão 

e autorizou a 1° secretária a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado 

Lopes, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 04 dias do mês de abril do ano de 2022 
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